And Energy Bouldering 利用規約
· ボルダリングは危険を伴うスポーツであり、死亡や重大な障害を引き起こすリスクがあることを理解し、安全に十分配慮してください。
· スタッフの指示を守らない場合、退場や会員資格の停止・退会処分となる場合があります。
· 施設内の設備や備品は定期的に点検を行っていますが、性質上、ホールドの回転・破損等が発生する可能性があります。異常を発見した場合はスタッフに報告してください。
· マットは完全に安全を保証するものではなく、着地の仕方によっては怪我をする可能性があります。慎重に着地してください。
· 落下してきたクライマーとの衝突や、マットから勢いよく飛び出してきたクライマーとの衝突など事故に巻き込まれる可能性があります。施設内では注意を払って行動してください。
· 酒気帯びの方の利用は禁止します。
· 18歳未満の利用者は、保護者の同意および署名が必要です。
· 小学生までの利用者は、親権者または保護者（18歳以上）の同伴が必要です。お子様から目を離さないようお願いします。
誓約書
私（保護者）は、本施設の利用規約を理解し、自己責任のもとで施設を利用します。 また、施設内、駐車場で発生した事故（死亡や後遺症を含む）や損害、トラブルに対し、私（保護者）の責任において一切を処理することを誓約します。
年　　月　　日
本人署名　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
保護者署名（18歳未満の場合）　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
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